
Correction mathématiques CM1 

 

Ecris les nombres correspondants. 

35 210 – 710 000 – 41 800 000 – 72 431 800 

Encadre ĐhaƋue Ŷoŵďƌe à l’uŶitĠ de ŵille pƌğs. 

35 000 < 35 210 < 36 000 

709 000 < 710 000 < 711 000 

41 799 000 < 41 800 000 < 41 801 000 

72 431 000 < 72 431 800 < 72 432 000 

 

Donne un ordre de grandeur.  

59 x 6              60 x 6 = 360   Le résultat sera donc proche de 360. 

35 x 9   35 x 10 = 350   Le résultat sera donc proche de 350. 

12 x 11  12 x 10 = 120   Le résultat sera donc proche de 120. 


